

zpravodaj



HORNOPOČERNICKÝ

zpravodaj

zpravodaj

zpravodaj

zpravodaj

zpravodaj

3

zpravodaj

V čísle najdete:

Slovo starosty

HP v číslech

Budoucnost na Černém Mostě

Náš zákazník ...

Chvalská tělocvična

Škola z pohledu historie

Zpravodaj

Inzerce

Společenská kronika

Kulturní programy

Slovo starosty, tentokrát o fotbale

Vážení sportovní přátelé,

ještě jsem, pravda, neměl tu správnou příležitost, abych ve svých člancích v Hornopočernickém zpravodaji nebo ve svých vystoupeních nad obecní problematikou mohl odložit všechny ty obvyklé problémy života Horních Počernic, jako je bydlení, chybějící kanalizace, ekologie, bezpečnost, doprava a další, ať již vzniklé v uplynulých desítkách let minulé "vlády věcí obecních" nebo vlekoucích se dále i dnes v letech devadesátých. Nezdá se, že by byl prostor pro jinou, méně důležitou problematiku, ani dnes, v předjaří roku 1995, ale přesto mi dovoluňte, abych se s Vámi podělil o dojmy a postřehy nad naším hornopočernickým - xaverovským fotbalem.

Pozorný čtenář denního tisku může dnes mimo jiné konstatovat, že tolik publicity fotbalistům Xaverova, hrajícím už osmnáctou druholigovou sezónu, tady snad ještě nebylo. A je tomu opravdu tak. Nastaly skutečně výrazné změny a tak se na podzim očekávaný krach, zimní neklidný spánek a předtucha jarního skonu proměnily v naději a konsolidovaný stav. Snad v každém komentáři figuruje za dosaženými změnami mé jméno, jeden deník mě dokonce nazval fotbalovým starostou. Proto bych všem občanům i Vám, příznivcům xaverovského fotbalu, chtěl ozřejmit ty skutečnosti, které jsem pro zachování fotbalu v Horních Počernicích inicioval a jaké důvody mě k tomu vedly. A jestli mě někdo nazývá, jistě v dobrém, fotbalovým starostou, tak zcela vážně prohlašuji, že ano, ale jen v tom podílu působnosti a odpovědnosti, který si fotbal v celém spektru problémů Horních Počernic zaslouží. Jinak jsem byl a budu i nadále starostou, který musí vnímat a řešit všechny obecní problémy, a to v pořadí, jaké je aktuálně potřebné. Včera jsem pomohl fotbalu, dnes pomáhám třeba gymnáziu v Horních Počernicích a zítra, kdo ví. Tolik jen na úvod.

Když jsem vystoupil na pondělní Valné hromadě SK Xaverov (20.2. 1995 - pozn. red.), tak jsem věděl o čem mluvím a kam chci fotbal v Horních Počernicích dostat. Nerad bych opakoval všechny ty aspekty, kterými jsem zdůvodňoval potřebnost záchranu fotbalu, ale přece jen ty nejpádnější zde uvedu. Tradice a historie hornopočernické kopané, tradice téměř dvaceti let druhé nejvyšší soutěže a letošních 75 let kopané v Horních Počernicích jsou snad pro každého stravitelným argumentem. Současný stav občanských sdružení, spolků a neziskových organizací po stránce existenční, legislativní a ekonomické je katastrofální a spěje v řadě případů

k jejich likvidaci. Pochopitelně společenská a ekonomická reforma v celostátním měřítku nemůže stavět do popředí tuto problematiku, ale obec by ji i v současných podmínkách velmi výrazně vnímat měla. Protože jakýkoliv spolek, ať třeba hasiči, nebo rybáři, SOKOL nebo fotbalový klub, prostě základ obecního sdružení tvoří. A jestli to tak zrovna u všech momentálně nefunguje, tak je to jen přechodné a fungovat to bude, jako když se spolky rodily.

Dalším argumentem je i postavení sportu a tím i fotbalu v naší současné společnosti. Nelze reformátorům vyčítat, že opomněli řešit sport způsobem, který je jinde ve světě obvyklý, jistě na to přijde také čas a řada, ale absence potřebného právního rozměru pro sport tady zatím prostě je a z toho vyplývají různé problémy. Dalším důvodem může být i stav současných aktiv života Horních Počernic. Odhlédnu-li od toho, že většina z nás má nějaké zaměstnání nebo podniká a po skončení práce za sebou zavře

dveře svého domu, bytu, tak co v Horních Počernicích navíc má. Pár hospod, až na výjimky nekulturních a zakouřených, disharmonii staré zástavby a nových panelových sídlišť, technickou zanedbanost obce, rozpadlý chvalský zámek se špatně udržovaným kostelem, dopravně i ekologicky přetíženou a pro chodce nebezpečnou hlavní komunikaci Náchodskou, přeplněné školy a školky, nedostatek sportovišť a rekreačních zařízení, chabé kulturní

možnosti, obklíčení dálnicemi včetně narušení vodních režimů a další a další negativa, stále ještě převažující nad sice sílícími, ale stále nedostatečnými pozitivy. A v této situaci se zbavit ojedinělé příležitosti, v Praze vlastně jediné, sice druholigového fotbalu, mi nepřipadalo vhodné. Mnozí z Vás, kteří mě na ulici potkávají, mi také dávají za pravdu. Mohl bych zde i argumentovat současným patovým stavem v legislativě Českomoravského fotbalového svazu, který ani nedávná valná hromada svazu nezměnila. Teprve po vyjasnění těchto záležitostí, zvláště vztahu mezi občanskými sdruženími a obchodními společnostmi, bude možno definovat představy o budoucím stavu klubu včetně obchodního zázemí partnera. Nechci předbíhat, ale již dnes rozhodně odmítám vize jediného a všemohoucího mecenáše, který pak skončí po vzoru dostatečně známých případů z nedávné doby.

Nikoliv v poslední řadě je třeba vzpomenout areál stadiónu se všemi známými i viditelnými problémy, ale jinak nespornými aktivy. Nevypořádané pozemkové záležitosti, bance zastavené stavby, jejich špatný technický stav, způsob využívání a výnosnosti, stav koupaliště a kempu atd. To vše je třeba dát co nejdříve dohromady. I zde obec ráda pomůže. Rozhodně nemůže být řešením prodej kempu privátnímu podnikateli a pak řešení složitých vztahů uživatelských a dalších.

Suma sumárum. Fotbal v Horních Počernicích ANO. Ale: k tomu pořádek, odpovědnost, schopnosti a kompetence, cílevědomost, systematická práce managementu klubu, morálka a kázeň v hospodaření i vztah k členství, k příznivcům a divákům. Jinak ne.

Myslím si po valné hromadě, že dobrý příklad svojí prací v lednu a únoru dal staronový sekretář klubu M. Držmíšek, upřímnými slovy trenér S. Procházka a účastí na valné hromadě i poctivou přípravou všichni fotbalisté. Přeji všem, aby se nám na jaře dařilo. Zatím není důvod házet flintu do žita. A diváku, přišel ses bavit, ale nezapomeň v pravou chvíli mužstvo povzbudit.

Těším se na setkání s Vámi a s fotbalem v sobotu 4.března 1995 dopoledne od 10,15 na prestižním utkání s vedoucím celkem II. ČMFL Slavia JOKO Uherské Hradiště na Chvalském stadionu.

N a z d a r !

Ivan L i š k a

Horní Počernice v číslech

Stalo se pravidelností, že Vás každý rok informujeme o pohybu obyvatel v Horních Počernicích. K 31.12.1994 bylo v Horních Počernicích 12.813 obyvatel, 2.360 domů ve 116 ulicích. V roce 1994 se přihlásilo k trvalému pobytu 452 obyvatel, odhlásilo se 309 obyvatel. Narodilo se 117 dětí, zemřelo 117 obyvatel. Bylo uzavřeno 82 sňatků, 35 manželství bylo rozvedeno.

Informace o orientačních číslech:

Jak bylo obyvatelstvo již v minulém roce informováno, bylo v obci zavedeno číslování domů modrými orientačními čísly. Číslování je provedeno v každé ulici tak, že čísla vzrůstají od severu k jihu, nebo od západu k východu, na levé straně jsou čísla lichá, na pravé straně jsou čísla sudá. Vlastní čísla - smaltované tabulky - zajistil odbor místního hospodářství Místního úřadu v Horních Počernicích, který také provádí jejich přidělování za poplatek 50,- Kč (cena jednoho čísla je 120,- Kč, 70,- Kč uhradil Místní úřad).

Výhoda tohoto číslování domů je zřejmá, orientace v obci podle popisných čísel, která jsou nepravidelně rozmístěná po rozlehlé obci, zvláště u novějších staveb, je pro hledajícího svízelná. Zarážející je, že mnozí občané tuto akci nepochopili a staví se k ní buď zcela pasivně - čísla si na místním hospodářství dosud nevyzvedli - anebo v tiché rezistenci čísla

umístili někam za okno, nebo opřeli o podezdívku domu, místo, aby číslo upevnili vedle vchodu do domu, jak se ukázalo být nejlepším a okamžitě viditelným.

Žádáme proto občany, aby si co nejdříve odebrali modrá orientační čísla pro své dosud neoznačené domy a domy řádně označili.

Vzhledem k tomu, že na očíslování modrými orientačními čísly byl hlavně požadavek zlepšené orientace, jednotné v celém hl.m. Praze, bylo toto předáno Policii ČR - správní skupině v Praze 9, která provádí vydávání občanských průkazů, takže od letošního roku bude toto číslování uvedeno v evidenci obyvatel a občanských průkazech..

Hana Novotná, evidence obyvatel

Budoucnost na Černém Mostě

Součástí Horních Počernic je i dříve samostatná obec Chvaly. Ta byla při výstavbě sídliště Černý Most ochuzena o část svého historického území a od té doby je z katastrálního území Horních Počernic vydloubnuta část, jak je patrné při pohledu na jinak spojitou hranici našeho katastru. Ačkoliv minulé i současné Zastupitelstvo H. Počernic všemi prostředky usilovalo o navrácení tohoto území do našeho katastru, kam historicky patří, nepodařilo se to, protože Zastupitelstvo hl. města naše důvody nepřijalo. Je to škoda, protože v této oblasti bude nejen konečná stanice metra, nazvaná správně Počernická, ale i rozsáhlý komplex moderního polyfunkčního centra. Je to sice bez nás, ale jistě to bude zajímavé pro obyvatele naší městské části. Proto si dovoluujeme přetisknout část článku z časopisu Devítka, který popisuje co všechno bude postaveno (ve směru do města) na levé straně ulice Chlumecké, hned po podjetí silnice na Ml. Boleslav.

K uskutečnění projektu se spojily společnosti Centrum Černý Most, s.r.o., ČKD Holding, a.s., Praha a firma Intershop Holding AG Curych. Ta patří v Evropě k nejzkušenějším v oblasti výstavby a provozu prodejních center.

Centrum, které bude obsluhovat 900 tisíc potencionálních zákazníků, vyroste na ploše 27 hektarů na křižovatce ulice Chlumecké, s vnějším dopravním okruhem, přibližně 12 km od středu Prahy. K zajištění snadné přístupnosti bude zde sloužit autobusové nádraží a také konečná stanice metra (trasa B). Velkokapacitní parkoviště bude odbavovat nejenom obyvatele hlavního města, ale i obyvatele ze spádové oblasti ve směru Mladá Boleslav a Hradec Králové, což také zjednoduší budoucí výstavba nadřazené silniční sítě. Pro motoristy bude zde umístěna i benzínová stanice, kde se bude čerpat pravděpodobně levnější benzín, aby se centrum stalo atraktivní i pro obyvatele ze vzdálenějších míst. Veškeré vnitřní připojené cesty jsou vědomě odděleny od stávajících obytných bloků, aby se zabránilo používání lokálních cest a aby klid obyvatelů nebyl narušen.

Zajímavé je též architektonické pojetí. Centrum bude zvýrazněno výškovými domy, kde najdou své místo například kanceláře nebo hotel. Naproti tomu na dolní rovině se počítá z rozsáhlým nákupním centrem ve tvaru písmene L. Galériové, sklem zastřešené prostory propustí u vchodů denní světlo, stejně jako v ulici s obchody. Dva půlkruhové pavilony bude propojovat severní a jižní obchodní zóna. Jeden z dalších akcentů bude reklamní věž s firemními nápisy zde umístěných podniků.

Ještě zajímavější je budoucí využití tohoto centra. Kromě spotřebního a potravinářského supermarketu, zde bude přibližně 15 speciálních obchodů, 10 podniků služeb a odborné podniky (stávba, zahradnictví, nábytek, automobily apod.). Počítá se též s kancelářemi a s kulturním zařízením.

Centrum Černý Most, což je příznivé, vytvoří také nabídku nových pracovních příležitostí nejen pro obyvatele sídliště, ale i z okolí. Po úplné výstavbě se bude počet pracovních příležitostí pohybovat okolo čísla 3000.

Za předpokladu, že budou včas udělena všechna potřebná povolení, bude první etapa výstavby ukončena v listopadu 1995.

Tolik citát článku. Doufejme, že všechna povolení budou a že se brzo dočkáme.

Redakce HPZ

Náš zákazník,

Zákazník (dle terminologie zákona spotřebitel) se jen těžko orientuje ve spleti právních norem, které určují práva spotřebitele a stanoví povinnosti podnikatele ve vztahu k zákazníkovi. Jsou i podnikatelé, kteří této neznalosti občanů zneužívají.

Ten, kdo si zakoupí nějaké zboží, či nechá poskytnout službu, často neví, jaké jsou možnosti reklamace zboží a služeb, jaké doklady má vydat podnikatel, jak je to s prodejem prošlého zboží atd..

Proto bychom Vás chtěli ve zpravodaji postupně seznamovat s těmi právními předpisy, které jsou důležité ve vztahu zákazník a podnikatel.

Byli bychom rádi, aby platilo "Náš zákazník, ten ví!"

A teď první část důležitých informací:

Často je zboží doprodáváno za nižší ceny, buď z důvodů výprodeje, posezonních slev a vad, které nebrání, aby zboží nemohlo být užíváno ke stanovenému účelu (např. poškrábaný lak na pračce je vada, která nebrání tomu, aby prala a pod.). U výprodejů a slev se občas stává, že podnikatel prodává toto zboží s tím, že na ně není poskytována záruka. Toto jednání je však v rozporu s občanským zákoníkem, který v § 620 určuje záruční doby, které jsou: základní záruční doba je 6 měsíců, u potravin 8 dní, u prodeje krmiv 3 týdny a u prodeje zvířat šest týdnů. U zboží, kde je vyznačena lhůta k použití, neskončí záruka před uplynutím této lhůty. U věci, která byla prodána za nižší cenu, neodpovídá podnikatel za vadu, pro kterou byla cena snížena.

Pro uplatňování reklamace doporučuji si vždy u prodávajícího vyžádat doklad o zakoupení zboží (na vyžádání je podnikatel povinen vystavit tento doklad, jak mu ukládá § 16 zák. 634/92 Sb.na ochranu spotřebitele a § 31,odst. 5 živnostenského zákona).

Právo z odpovědnosti za vady se uplatňují u prodávajícího, kde byla věc zakoupena, nebo u podnikatele, který je uveden v záručním listě k provedení oprav (§ 625 Obč. zák.). Jde-li o vadu odstranitelnou, máte právo, aby vám byla bezplatně, včas a řádně odstraněna (§ 622 Obč.zák.),jde-li o vadu neodstranitelnou, máte právo na výměnu věci nebo odstoupit od kupní smlouvy, tzn. vrácení peněz za vadný výrobek (§ 623 Obč.zák).

Při uplatňování práva odpovědnosti za vady jde o lhůtu propadnou, tzn. musí být uplatněna u podnikatele v průběhu záruční lhůty. Nestačí tedy u konce záruky podání poštou, neboť toto může dojít podnikateli až po skončení lhůty !!

U nákupu potravin za nižší ceny je třeba dát si pozor na to, z jakého důvodu je cena snížena. Jestli proto, že již bude končit lhůta k použití, je vše v pořádku. Je-li však toto zboží prodáváno po těchto lhůtách, je nutno si na výrobku zjistit, jak je označen. Je-li na něm uvedeno "spotřebujte do.." nebo

"doba spotřeby do ", nesmí se toto zboží v ů b e c prodávat po uplynutí této doby (ani pro krmné účely, jen s povolením veterinární služby). Nápis "doba minimální trvanlivosti do .." nebo "minimální trvanlivost do.." znamená, že se toto zboží může po uplynutí této lhůty prodávat po provedení rozboru, kde je v dokladu o rozboru spolu s povolením uvedeno datum, do kdy je možno zboží doprodávat. Datum doprodeje musí být uvedeno i podnikatelem u zboží, kterého se to týká (§ 6 Hyg. směrnice 74 sv, 65/1990 Sb. a § 10 zák. 634/1992 Sb.

Jestliže je Vám prodáno zboží s prošlou dobou spotřeby nebo s prošlou dobou minimální trvanlivosti bez označení doby doprodeje nebo předložení povolení k dalšímu prodeji, jde o vadu neodstranitelnou a máte tedy právo na vrácení peněz.

V provozovně musí být po celou provozní dobu pracovník, pověřený k vyřizování reklamací, který o reklamaci rozhodne hned, ve složitějších případech do 3 pracovních dnů. Je-li potřebné odborné posouzení vady, je lhůta k vyřízení reklamací 30 dnů.

Příště: Poskytování služeb, reklamace služeb.

Igor Havel, pracovník živnost.odboru MÚ

Tělocvična chvalské školy

Chvalská škola již pamatuje řadu generací, které prošly jejími zdmi. Proto se nelze divit, že některé objekty k moderní výuce patřící, nejsou součástí školy. Tělocvik se vyučuje v budově, která je součástí restaurace Na Růžku, školní dílny a jídelna jsou zase v jiných budovách. Když bývalý podnik Restaurace a jídelny své objekty zprivatizoval, byl objekt restaurace Na Růžku vrácen původním majitelům. Stav, ve kterém se nalézal, byl charakteristický pro většinu vrácených objektů - tedy neutěšený, prostě hrozný. Novým majitelům se podařilo zachránit vlastní restauraci a udržet provoz, ale oprava přilehlého sálu tělocvičny byla již mimo jejich možnosti. Co však nedokáže jeden, lze dokázat, když se lidé domluví. A tak, bohužel dost často nemožné, se stalo skutkem. Škola, majitel a obec se sešli za společným stolem, peníze se sehnaly kde to jen šlo a našla se i poctivá a schopná firma, která opravu vzala za své.



Oprava byla zahájena v září 1994 a od ledna již děti v tělocvičně cvičí, jak ukazuje náš obrázek. Největší část opravy hradili majitelé, to jest opravu střechy, připojení na kanalizaci, nový přístupový chodník, fasádu a plynové topení. Práce prováděla firma Šindelář a úhradu těchto nákladů na sebe vzala obec. Jednoduché to nebylo,

protože objekt byl skutečně ve špatném stavu. V dřevěných konstrukcích budovy byla houba,

parkety byly zprohýbané, hygienická zařízení na zbourání atd. Bylo by co vyprávět. Firmě však také pomohli pracovníci místního hospodářství i správa bytového fondu. Vše proběhlo v klidu a za společného zájmu, že to děláme pro své děti. Zkrátka, dnes děti v tělocvičně cvičí v dobrých podmínkách moderního zařízení a to je důkaz toho, že "když se ruka k ruce vine tak se dílo podaří" i bez komplikovaných smluv a soudních sporů. A tak by to mělo být vždycky

Redakce HPZ

Škola z pohledu historie - pokračování

Putování historií hornopočernické školy skončilo ve své úvodní části ve slavnostním okamžiku vysvěcení nové školní budovy. V životě obce bývalo vybudování školy vždy velice významnou událostí, která i za hranice obce podávala svědectví o práci obecního zastupitelstva a jeho zájmu na vzdělanosti dalších generací.

Slavnost svěcení nové školy v Horních Počernicích započala o deváté hodině ranní shromážděním školní mládeže, učitelů, členů místní školní rady, zástupců obecního zastupitelstva, sboru dobrovolných hasičů a dalších občanů obce před starou školní budovou. Odtud v průvodu hudby všichni odešli do Chval ku slavnostní mši svaté, jíž se zúčastnil i c.k. okresní školní inspektor pan Antonín Sohnler.

Po jedenácté hodině dopolední líbeznický vikář pan Štěpán Pittner spolu s panem Josefem Laštovičkou, farářem chvalským, školním inspektorem a ostatními účastníky slavnosti uvítali na nádraží severozápadní dráhy "Horní Počernice - Chvaly" předsedu c.k. okresní školní rady karlínského okresu pana Jindřicha Řeháka. Odtud se všichni odebrali před novou školní budovu, kde vyslechli proslov žáka třetí třídy s prosbou o vysvěcení. Po vysvěcení budovy školní zvenčí vešli všichni účastníci dovnitř budovy, kde za doprovodu harmonia zapěli chorál "Svatý Václave". Po té vysvětil vikář pan Š. Pittner budovu uvnitř a ve svém proslovu vyložil přítomným účel školy obecné. Na to starosta obce a předseda místní školní rady pan Jan Uzel odevzdal klíče od budovy školní řídícímu učiteli panu Gotthardu Černému a poděkoval všem, kteří se o vystavění nové školní budovy postarali. Na závěr slavnosti přednesla řádkyně druhé třídy ve verších poděkování všem a hudba zahrála "Kde domov můj". Kolaudační komise odevzdala školní budovu č.p. 113 svému účelu dne 31. října 1895. Počátek vyučování v nové školní budově byl však podle rozhodnutí místní školní rady zahájen až dne 2. ledna 1896, kdy školní dívky, rozloučivše se se starou školou, odebraly se v průvodu učitelů do svých tříd v nové školní budově.

Pro školní rok 1896/97 došlo v učitelském sboru ke dvěma změnám. Prozatímní učitel pan Václav Smolík (po deseti letech působení na škole) byl jmenován definitivním učitelem ve Svémyslicích a na jeho místo jako definitivní učitel byl u nás jmenován pan Jan Diviš, bývalý podučitel v Dolních Počernicích. Zatímní podučitel pan Bohuslav Stibal byl jmenován podučitelem v Klecanech a na jeho místo na školu zdejší byl jako definitivní podučitel jmenován podučitel pan Josef Pitterman z Klecan.

Žákovská knihovna se darem okresní školní rady v Karlíně rozrostla na 422 svazků, učitelská knihovna měla 47 svazků a školních pomůcek měla škola 83.

V den výročí stoletých narozenin Františka Palackého 14. června 1898 byla pořádána školní slavnost, při níž bylo vzpomenuáno činnosti a díla tohoto národního velikána. Na závěr slavnosti byla zazpívána píseň Kde domov můj a místní školní rada dala dětem celodenní prázdniny.

V měsíci dubnu a květnu následujícího roku bylo v důsledku epidemie spalniček přerušeno vyučování.

Téměř všeobecná stávk horníků v Čechách a na Moravě v lednu roku 1900 měla za následek prudký nárůst cen uhlí a nouzi o topivo, a proto místní školní rada rozhodla v období od 1. února až do 19. března zavést ve škole střídavé polodenní vyučování.

Na základě rozhodnutí zemské školní rady v Praze ze dne 19.5. 1906, povolující počínaje školním rokem 1906/07 čtvrtou postupnou třídu na škole, stala se škola školou čtyřtřídní.

Při ukončení školního roku dne 14. července 1906 byla ve škole uspořádána velká výstava pro mládež i dospělé z předmětů z cesty kolem světa shromážděných synem řídícího učitele panem Rudolfem Černým z jeho cest s "Českým pěveckým kvartetem", jehož byl členem.

Výstavu navštívilo během několika dní mnoho set lidí místních i z okolních obcí.

Obecní zastupitelstvo z výtěžků veřejné sbírky, doplněné prostředky obecními, připravilo pro všechny žáky školy bez rozdílu jako štědrovečerní dárek k Vánocům vkladní knížku s počátečním vkladem, založenou u zdejší spořitelny, jako základ ku další spořivosti.

Dne 25. února 1909 oslavil řídící učitel pan G. Černý trojnásobné jubileum a sice své šedesátileté narozeniny, čtyřicet let působení ve školství a dvaatřicetileté působení jako řídící v Horních Počernicích. Obecní zastupitelstvo jej pro jeho zásluhy jmenovalo čestným občanem. Diplom mu odevzdal starosta obce pan Jaroslav Horáček spolu s prvním radním panem Janem Uzlem. Na trvalý odpočinek odešel pan G. Černý na vlastní žádost k 31. srpnu téhož roku. Zatímním správcem školy byl od 1. září jmenován pan Bedřich Srb, dosavadní definitivní učitel.

K datu 1. března 1910 byl na místo řídícího učitele ustanoven pan Václav Smolík z místa řídícího učitele dvoutřídní školy v Radonicích. Na jeho doporučení jednala místní školní rada ještě téhož roku o potřebě a možnosti úpravy školní zahrady tak, aby byla okrasou školní budovy a sloužila k výchově mládeže i k rozvoji ovocnictví. Na základě jím zpracovaného návrhu pak bylo opět jednáno 25. listopadu a do rozpočtu obce na rok 1911 byl zahrnut příspěvek 100 korun na obnovu školní zahrady. Upracovaná školní zahrada však v roce 1911 trpěla značně suchem, protože od 20. dubna až do 15. září v naší obci ani jednou nezapršelo. Pro školní rok 1910/11 bylo zapsáno ke školní docházce celkem 100 chlapců a 96 děvčat, z nich do první třídy 10 chlapců a 16 děvčat a do 4. třídy 24 chlapců a 28 děvčat.

Podle sčítání lidu k 31.12.1910 bylo ve spojených obcích Horní Počernice a Čertousy celkem 1177 obyvatel a 167 domů.

V měsíci květnu roku 1911 uspořádal učitelský sbor se školní mládeží dětské divadelní představení "Krkonoš". Výtěžek v částce 45 K 36 h byl určen ve prospěch budoucího školního výletu.

Žáci druhé a třetí třídy, vedení třídními učiteli a konajíce národní povinnost, uvolili se podle svých možností přispět mistru Mikuláši Alšovi na čestný honorář a za obnos 20 korun a 50 haléřů zakoupili v červnu 1913 jeho reprodukce v počtu 41 výtisků.

Výnosem c.k. zemské školní rady v Praze ze dne 19.3.1914 bylo na zdejší a chvalské škole schváleno vyučování evangelického náboženství, a to po jedné hodině za 14 dnů společně ve chvalské škole.

Mnoho rodin po odchodu otců do vojenské služby po mobilizaci v červenci 1914 počalo trpět nouzí. Než byly jejich ženám přiznány vyživovací příspěvky, byla na přímluvu řídícího učitele zřízena ve školní budově opatrovna pro malé děti, aby ženy mohly vydělávat na živobytí. Tak začínalo kruté období let první světové války.

Ing. Hubert Antes
kronikář

Urbanistická studie Horních Počernic

Útvar rozvoje hlavního města Prahy vypracoval návrh urbanistického řešení území Horních Počernic a předkládá jej veřejnosti k prohlédnutí a k připomínkování.

Veřejný výklad k této studii se uskuteční 9.3. 1995 (čtvrtek) v 9 hod. ve velkém zasedacím sále v 1. patře Útvaru rozvoje hl.m. Prahy (ÚRM), Hradčanské nám. 8, Praha 1 (Martinický palác).

Dokumentace urbanistické studie je od **24. 2. 1995 do 24. 3. 1995** k nahlédnutí v zasedací místnosti Místního úřadu, Jívanská 647, každý návštěvní den (pondělí a středa 8 - 11 hod. a 13 - 17 hod).

Přijďte se podívat na plánované využití lokalit ve vašem bydlišti a případné připomínky k navrženému řešení předejte na MÚ - odbor rozvoje obce nejpozději do 20.3. 1995.

Vaše připomínky budou spolu se stanoviskem m.č. Horní Počernice předány k posouzení zpracovateli urbanistické studie.

Staňte se i Vy spolutvárci prostředí, ve kterém žijete !!!

TENIS v Horních Počernicích v r. 1995

Výroční konference tenisového oddílu, která se konala dne 18.2.1995 v klubovně sokolské haly, byla rekapitulací roku 1994, ale i zahájením sezóny v r.1995.

Mimo sportovních výsledků bylo vzpomenu i minulosti oddílu, počínaje jeho založením v r.1927. Současné členské základně, zastoupené na konferenci i početnou mládeží, byly dáni vzorem bývalí hornopočerničtí tenisté a jejich následovníci, dodnes úspěšně hrající za družstvo seniorů. Mládeži je jistě nutno dávat za vzor ty nejlepší z minulosti a poukázat na jejich věrnost oddílu a sportovní výkonnost. Stalo se totiž současnou skoro již samozřejmostí, že hráč, který vstoupil v oddíle odchází jinam. V minulosti hráči pokládali za svou čest reprezentovat svůj domácí oddíl a tak trochu i vrátit něco oddílu a těm, kteří je vychovávali. Bohužel i ti nejlepší čeští reprezentanti jim v minulých dnech nebyli příkladem.

Rok 1995 je opět naplněn značnou činností. Oddíl bude reprezentovat v soutěžích 5 družstev. Nejvýše hrají nejmladší -

v I.třídě pražského přeboru - našimi reprezentanty jsou : Tomáš Krutský, Tomáš Rieb, Otta Hasík, Jiří Samec, Marcela Pražáková a Ivana Skálová. Jedny z nejlepších, Ivana a Iva Kolářovy nám bohužel nebyly, pro jejich mládí (nar.1986), zaregistrovány.

Sezóna bude zahájena halovým turnajem st. žáků ve dnech 17.-19. 3. 1995 za účasti hráčů umístěných i na celostátním. Koncem dubna bude zahájena soutěž družstev. Koncem června se na tenisových dvorcích Ve žlábku koná opět tenisový turnaj st. žáků. V září pak již 4. ročník místního turnaje za možné účasti všech členů Sokola, žáků-dorostu-dospělých vč. hostů.

Po celý rok, kromě prázdnin, probíhá výcvik dětí v přípravce ve věku od 6 do 12 let.

Zúčastníme se také oblastního, příp. krajského přeboru a některých dalších turnajů. Sportovní činnost oddílu je tedy značná. Umožňuje tak všem, kteří hrají tenis rádi, jeho provozování a své uplatnění. Své místo zde najdou i hráči rekreační.

Vedení oddílu vynaloží i v letošním roce vše pro to, aby se všem na dvorcích dobře hrálo a aby prostředí zde vychovávalo výkonnostně i povahově dobré sportovce.

Jaromír Š e r c, předseda tenisového odd.

ZPRAVODAJ ZPRAVODAJ ZPRAVODAJ

Upozornění podnikatelům

k 31.12. skončila topná sezóna roku 1994. Lze tedy udělat bilanci spotřebovaného paliva a tuto informaci použít k výpočtu poplatků za znečišťování ovzduší. Tato povinnost platit poplatky se vztahuje na všechny právnické a fyzické osoby provozující jakékoliv zdroje znečišťování. Tedy i na majitele činžovních domů a domů, ve kterých jsou obchody či provozovny, využívající jakéhokoliv zdroje tepla k temperování teploty. Tato povinnost vyplývá z § 8 odst.1, zák. ČNR č. 389/91 Sb., úplné znění z čísla 212/94 Sb. o státní správě ochrany ovzduší. Provozovatelé malých zdrojů měli podat oznámení každoročně, bez vyzvání do 15.2. na Místní úřad Praha - Horní Počernice. Za nesplnění oznamovací povinnosti podle odst.1 § 8, uloží orgán ochrany ovzduší pokutu až do výše 10.000,- Kč. Pokud není tato povinnost splněna ani v dodatečně stanovené lhůtě, lze pokutu uložit opětovně. A to je jistě nepříjemné, protože pokutu nelze přičíst k nákladům. Veškeré Vaše dotazy zodpoví odbor ochrany životního prostředí Místního úřadu Praha - Horní Počernice, a to v pondělí a ve středu v úředních hodinách nebo na tel. čísle 685 6045 l. 201.

Ilja Pokorný, referent OOŽP

Oznámení občanům

Sociální odbor Místního úřadu Praha - Horní Počernice zabezpečuje od 7.2.1995 výkon státní správy na úseku dávek sociální péče pro občany, který dosud vykonával OÚ Praha 9. Jedná se o tyto dávky:

- příspěvek na provoz motorového vozidla
- vydávání nálepek umožňujících těžce zdravotně postiženým občanům bezplatné použití dálnic a silnic
- agendu doplňkové péče o občany těžce zdravotně postižené
- kompenzační pomůcky
- příspěvky na lázeňskou péči
- příspěvek na zakoupení a úpravu motorového vozidla
- péči o rodinu a děti
 - předběžná opatření v naléhavých případech
 - dohled nad nezletilými
 - a další

Tomáš Kádner, zástupce starosty

Z Á P I S

do mateřských škol se koná ve dnech 4. - 5. 4. 1995

od 13.00 - 17.00 hodin

na všech mateřských školách v Horních Počernicích

ZPRAVODAJ ZPRAVODAJ ZPRAVODAJ

Zveme vás na rehabilitační cvičení pro děti od 4 do 10 let.

KDY : úterý 16.00 - 17.00 hodin

KDE : Církev bratrská, Ve žlábku 168, Horní Počernice

VEDE : rehabilitační pracovnice Rut Pínová

Cvičení je vhodné pro děti s vadným držením těla, skoliósou páteře, neurologickými obtížemi, astmatiky. Cvičení je zdarma.

Sbor Církve bratrské

Ve žlábku 168, Horní Počernice

vás srdečně zve k účasti při vytváření krásnějších vztahů mezi lidmi i v úsilí o život, který dává smysl a je naplněn nadějí. Věříme, že i dnes je možné se setkat s Bohem a poznat jeho lásku v Pánu Ježíši Kristu. Zvěst evangelia můžete slyšet v našich společných shromážděních

NEDĚLE 9.00 hod setkání u Božího slova pro dospělé i děti, kázání, modlitby, písně

19.00 hod přemýšlení nad zvěstí Bible

ÚTERÝ 19.00 hod společné studium Bible

PÁTEK 17.15 hod setkání dorostu (10 - 15 let)

19.00 hod setkání mládeže (15 a více let)

Kazatel sboru : Ing. Pavel Benák

Výzvy občanům H. Počernic

8. května 1995 to bude 50. let od skončení 2. světové války a obec hledá spolupráci s občany - hlavně pamětníky, kteří by pomohli se vzpomínkami a představou důstojného uctění tohoto výročí. Prosíme sdělte své představy písemně či osobní návštěvou na místním úřadě tajemníkovi ing, Soukupovi.

Škola Bártlova bude slavit 100 let výročí založení. Bohužel v majetku obce i školy není takřka žádný historicko-dokumentační materiál. Proto laskavě žádáme všechny, kteří vlastní dokumenty či fotografie týkající se Bártlovy školy, nechť je laskavě poskytnou pro přípravu tohoto výročí. Přesto však v této škole - ve zvláštní nice ve zdi - byly uloženy předměty, které mají vztah k jejímu založení. Při opravách byly vyjmuty a uloženy na neznámém místě. Prosíme kohokoliv, kdo by věděl kde se nachází, dejte zprávu pracovníkům místního úřadu, ředitelce školy na tel. 685 58 97, nebo redakci HPZ.

Redakce HPZ

Potravin y U KAPLIČKY ve Svěpravicích zůstaly v této části HP jedinou možností nákupu pro starousedlíky i náhodné kolemjdoucí zákazníci. Základní sortiment potravin dává možnost každodenního nákupu, včetně sobot a nedělí a proto svěpravičtí obyvatelé tímto chtějí poděkovat potravinám **U KAPLIČKY**

Společenská kronika

Významná životní jubilea, která oslaví v měsíci březnu 1995



j u b i l a n t i

98 let	Anna Wolframová	Lukavecká ul.	4.3.1897
90 let	Petr Smlsal	Náchodská ul.	21.3.1905
89 let	Marie Jelenová	Mezilesí	4.3.1906
	Marie Jenelová	Votuzská ul.	4.3.1906
	Marie Havířová	Běluňská ul.	21.3.1906
	Marie Cipínová	Běchorská ul.	22.3.1906
88 let	Marie Hejdková	Třebešovská ul.	22.3.1907
87 let	Marie Křížová	Vysokovská ul.	25.3.1908
86 let	Jan Bartůšek	Božanovská ul.	6.3.1909
	Marie Jelínková	Třebešovská ul.	21.3.1909
85 let	Julie Míšková	Běchorská ul.	23.3.1910
	František Hájek	Dobšická ul.	2.3.1910
	Růžena Kittnarová	Dobšická ul.	13.3.1910
	Libuše Luxová	Náchodská ul.	23.3.1910
84 let	Růžena Chroustová	Otovická ul.	14.3.1911
	Josef Klusáček	Mezilesí	18.3.1911
	Jaroslav Poupa	Votuzská ul.	30.3.1911
83 let	Helena Marková	Komárovská ul.	9.3.1912
	Alžběta Nováková	Vysokovská ul.	11.3.1912
	Josefa Časarová	Bártlova ul.	17.3.1912
82 let	Marie Věbrová	Ve žlábku	12.3.1913
	Vilém Křikava	Třebešovská ul.	31.3.1913
81 let	Josef Marek	Harcovská ul.	18.3.1914
80 let	Anežka Olexová	Lipí ul.	1.3.1915
	Karel Kapeller	Chodovická ul.	2.3.1915
	Josef Zikán	Kramolná ul.	13.3.1915
	Anna Hrušková	Náchodská ul.	20.3.1915
	František Dočekal	Prachovská ul.	28.3.1915
75 let	Marie Svobodová	Chodovická ul.	3.3.1920
	Ludmila Celerová	Vysokovská ul.	6.3.1920
	Vlastimil Pavlík	Slatiňanská ul.	8.3.1920
	Růžena Plíšková	Harcovská ul.	8.3.1920
	Josef Pinkava	Třebešovská ul.	19.3.1920
	Marie Kostová	Běchorská ul.	20.3.1920

Při příležitosti Vašich jubilejních narozenin Vám přejeme do dalších let pevné zdraví, štěstí a mnoho spokojenosti ve Vašem osobním životě.

Sbor pro občanské záležitosti

INZERCE INZERCE INZERCE INZERCE

Vážení zákazníci,

dovoluji si Vám nabídnout záruční a pozáruční servisní služby (opravy, seřízení) a ČISTĚNÍ po každé topné sezóně Vašich PLYNOVÝCH SPOTŘEBIČŮ, dále pak provádím montáž pokojových termostatů.

DAKON

VIADRUS

KOVODĚL

LINEA amica-IMAR

DESTILA

LEIBER

ETI

e.l.m.LEBLANC

GASEX

FEROMAT

MORA+sporák

LADRA Ladislav, Křemílkova 203, Praha 9 - Vinoř

Tel.: 85 03 211 PO - PÁ 7.00 - 15.00

Vyměním byt 2 + 1 v cihl. domě s tel., v Praze 10, Vršovicích, s obchodní sítí v domě a okolí, výborné dopravní spoj. + metro za byt v Hor. Počernicích stejný nebo větší.

Tel.: 73 36 581 po 17.00 hod.

Prosperující obchodní společnost v Praze 9 - Horních Počernicích

hledá **KVALIFIKOVANOU ÚČETNÍ**

Nástup možný ihned. Tel.: 86 59 45, 86 94 13, 86 94 22, 86 94 17

Vážení zákazníci,

fa DAPE - výrobce dámského spodního prádla Vás zve k **otevření nové prodejny**

v Horních Počernicích, ulici Běluňské 1841 (věžák naproti Boutique Oko, konečná zastávka autobusu č. 223), **se zahájením prodeje od 1. 3. 1995**

V této prodejně na Vás čekají velice příjemné ceny s možností šití i na zakázku dle přání zákazníka.

Na Vaši návštěvu se těší **fa DAPE**

DRUŽSTEVNÍ ZÁSOBOVACÍ PODNIK s.r.o., sklad Horní Počernice,

Střelečská 2000, Praha 9 - Horní Počernice, spojení metro-Českomoravská, BUS 221, 273

přijme samostatného skladníka s praxí ve velkoobchodě pro příjem a expedici drobného spotřebního zboží.

Základní plat 7.500,-Kč/měs. Požadavek bez záznamu v tr. rejstříku.

Telefon 685 62 61 pan Michal, Brabenec

BAŠTÍRNA U EVY, komenského 36, 250 92 Šestajovice, soukromá jídelna, nabízí volnou kapacitu obědů, výběr ze 2 jídel + polévka v hodnotě 25,-Kč. Doprava dohodou.

Informace tel. 02/7881 847, večer 02/7882 391.

PRAGOTRON Praha, Bystrá 762, Horní Počernice

p ř i j m e fakturantku do odbytu

Informace na tel. 685 65 44



PS

PROGRES SERVIS

PROGRES SERVIS - PRODEJNA ELEKTRO

přijme prodavače se znalostmi v oboru elektro

Informace na tel. 685 50 02

PROGRES SERVIS PRAHA a.s. - VEKLOOBCHOD ELEKTRO

přijme:

- účetní	- kontrolor
- odbytář (práce na PC, jednání se zákazníky)	- pokladní
- administrativní pracovnice	- řidiče (ŘP sk. C)
- skladová účetní	- skladníky, skladnice
- celní deklarantku (ŘP sk. B)	- dispečer skladu

Adresa: Ve žlábku 1800, Praha 9 - Horní Počernice - hala č. 10

informace na tel. 74 26 41 -9, linka 303, 304 - p.í. Hodková, p. Tomek

PROGRES SERVIS přijme: - skladníky znalé oboru elektro
- brigádníky

pracoviště: areál XAVEROV, tel 74 26 41, linka 304, 303

metros s.r.o.

Velkoobchod stavebními hmotami a hutním materiálem

Bystrá ul. 2243, 193 00 Praha - Horní Počernice

Nabízí k okamžitému odběru široký sortiment

- stavebních materiálů a potřeb pro stavebníky
- hutních materiálů
- elektroinstalačních materiálů

Na přání zákazníka možnost dopravy na místo určení.

Pro maloobchodatele je otevřena maloobchodní prodejna.

Velkoobchodatelům prodej přímo ze skladu.

Dále nabízíme:

- vagónovou vykládku na vlastní železniční vlečce
- skladové služby
- komplexní zásobování stavby na objednávku

SOBOTNÍ PRODEJ 7.00 - 12.00

Tel. sklad 685 67 48, prodejna 860 733, doprava 860 301, obchod.úsek 685 57 56

Komerční banka - nejlepší finanční partne

Exportujete?

V rámci podpory českého exportu Vám nabízíme ucelený systém služeb:

- exportní odběratelský úvěr
- exportní úvěrovou linku
- dokumentární akreditivy
- předfinancování a profinancování exportních akreditivů
- dokumentární inkasa a jejich financování
- inkaso směnek
- bankovní záruky
- forfaiting
- hladké platby, expresní platby
- předkontrakční a kontrakční poradenství
- zprostředkování obchodních příležitostí
- informace o zahraničních subjektech
- zajišťovací transakce k omezení kurzových a úrokových rizik

Bližší informace Vám poskytneme ve všech obchodních místech Komerční banky.



AUTOŠKOLA TRIUMF

výcvik sk. M, A, B, A+B, kondiční jízdy

H. Počernice, Třebešovská 2255, tel. 685 54 57, po - pá 18.00 - 22.00 (a průběžně celý den)

Firma VARIO nabízí nástřiky omítek, kuchyňských linek, bytových jader ap.
omyvatelným tapetovým nástřikem Variopaint. Petr Termer, tel. 860 546

JSTE ÚČETNÍ A HLEDÁTE ZAMĚSTNÁNÍ ?

Firma EQUICOM s.r.o. se sídlem v Horních Počernicích, zabývající se obchodní činností,
Vám nabízí uplatnění.

HLEDÁME 2 účetní, nejlépe s praxí.

Pro další informace se obraťte na telefon 471 72 30 Ing. Pánek, 475 25 94 Ing. Havrda

PRODEJ AUTODOPLŇKŮ - VONDROVÁ, Náchodská 1035, u benz. pumpy

KOUPÍM STAROU SKŘÍŇ DO CHALUPY,

Kolářová, POSTE RESTANTE Náchodská 701, 193 00 pošta 913.

Přijmeme okamžitě **mzdovou účetní** se znalostí podvojného účetnictví.
V. Pelikán, Horní Počernice - Sichrov, tel. 88 12 66 - po 18.00 hodině.

Místní úřad Praha - Horní Počernice přijme pro stavební úřad
administrativní pracovníci se středoškolským vzděláním a
znalostí práce na PC. Nástup možný od dubna 1995.
Informace na tel. 685 62 25



Fa **ERB** si Vás dovoluje upozornit na

NOVĚ OTEVŘENOU PRODEJNU GALANTERI,

kusového a metrového textilu na Náchodské ulici (roh s Lukaveckou -
blízkosti Progres servisu).

INZERCE INZERCE INZERCE INZERCE

Soukromá firma v Praze 9 přijme strojní zámečníky a klempíře. Praxe min. 5 let v oboru. Dobré platové podmínky, nástup ihned. Informace na tel. 685 54 07.

BALVÍN - ELEKTROINSTALACE

Vážení obchodní přátelé,

naše firma Vám provede kompletní elektromontážní práce. Níže uvádíme základní přehled námi prováděných prací:

**REKONSTRUKCE STÁVAJÍCÍCH ELEKTROINSTALACÍ
INSTALACE NOVÝCH ELEKTRICKÝCH ROZVODU
INSTALACE PŘÍMOTOPNÉHO VYTÁPĚNÍ
MONTÁŽ A OPRAVU VYHRAZENÝCH EL. ZAŘÍZENÍ
VÝROBA ROZVADĚČŮ NÍZKÉHO NAPĚTÍ
VÝROBA A INSTALACE SVĚTELNÝCH REKLAM**

Potřebujete-li některé z výše uvedených prací nebo jim podobných, požadujte prosím další informace. Volejte na telefonní číslo 25 68 97 a po 17. hodině na 685 58 97. Těšíme se na schůzku s Vámi a na další spolupráci.

S úctou

Stanislav Balvín



a.s. značková prodejna

KOČÁRKY

Praha-Horní Počernice

GLOBAL MARKET

nákupní středisko

u benzínového čerpadla

tel. 860 784, l. 126

po-pá 10-17,30

so 8-11

- široký sortiment všech druhů dětských kočárků
- kojenecké zboží
- hračky, plasty pro domácnost
- autosedačky
- prodej dle výběru v katalogu

VÝHODNÉ CENY

INZERCE INZERCE INZERCE INZERCE



Komerční banka a.s.
Pobočka Praha 8
Podvinný mlýn 2
180 41 Praha 9

Komerční banka a.s. pob. Praha 8, přijme pro své pracoviště - expozituru Horní Počernice 1 zaměstnance s vysokoškolským vzděláním, nejlépe ekonomického směru do dvousměnného provozu. Praxe v bankovníctví vítána!

V případě zájmu kontaktujte vedoucí expozitury na tel. 685 60 45 - 8 nebo osobně přímo na expozituře - Náchodská 1880, Praha-Horní Počernice

Stáčírna saponátů - Drogerie - Náchodská (autobazar)

Vás zve k nákupu

stáčených aviváží, jarů, prostř. na mytí WC, na prádlo, pěn s eter. olejem do koupele, autošamponů aj. Ceny od 9.50 - 17,-Kč za 0,5 l. Dobře nakoupíte a ušetříte.

V Drogerii Vás čeká kvalitní česká kosmetika, která dlouho chyběla na trhu. Regina, Dermacol, Henna, Hellada, VTX, Nel a další.

Prod. doba: PO: 13 - 18, ÚT - PÁ: 9 - 12 a 13 - 18, SO: 8 - 11 hod.

Jsme plátcí DPH.

FEMINIS

specializovaný velkoobchod

jitex Písek a.s.

PO - PÁ 8 - 17

Nákupní středisko GLOBAL MARKET

Náchodská 2085, Tel. 860 201

TEXTIL FEMINIS

(Nákupní středisko Globál market)

Značková prodejna

jitex Písek a.s.

Nabízí tradiční výrobky vysoké kvality

Župany, domácí obleky, prostěradla, atd.

Módní kusový textil z bavlněných úpletů



Sommer - stáj - Svěpravice nabízí projíždky na koních přírodou pro pokročilé i výuku začátečníků. Jezdecké koně a pony k dispozici.

3

DOMEČEK

Program na březen 1995

1.st. **Večer s Janem ROSÁKEM** - oblíbeným TV moderátorem
19.30 hod soutěží BINGO a VIDEOSTOP (pořad se koná v kině OKO)

14.út. **POHÁDKY ZE ZOOLOGICKÉ ZAHŘÁDKY**
9.00 a 10.30 **DIVADLO HRAČKA**
(zadáno pro ZŠ a MŠ)

24.pá. **Rocková skupina LASER** - koncert s tancem
19.30 hod

29. st. **ČAROVÁNÍ S DIVADLEM**
9.00 a 10.30 účinkují: Jan SUSA a Miloš HAKEN
(zadáno pro ZŠ a MŠ)

Předprodej vstupenek v knihkupectví na Náchodské ul. a v KS Domeček

PŘÍJEM INZERCE:

Každé pondělí od 9.00 do 12.00 a od 13 do 18.00 hod.

v KS "Domeček" ve Votuzské ul. 322.

V jiné dny po předchozí tlf. domluvě (86 36 26).

Uzávěrka vždy 20. v měsíci pro následující číslo HPZ

KINO OKO

Program na měsíc březen 1995

3.pá. 4.so. 5.ne.	Křížovatka Milostná bilance úspěšného muže	USA	Mládeži do 15 let nepř.
6.po. 7.út.	Frankenstein Nová filmová adaptace slavného hororového románu Mary Shelleyové	USA	Mládeži do 15 let nepř.
10.pá. 11.so. 12.ne.	Nebezpečné pády Akční komedie	USA	Mládeži přístupno
13.po. 14.út.	Ďábelská svůdkyně Jedním dechem miluje a vraždí detektivka	USA	Mládeži do 15 let nepř.
17.pá. 18.so. 19.ne.	Učitel tance Příběh o lásce, tanci a neumírání v hl. roli M. Dejdar	ČR	Mládeži do 12 let nevh.
20.po. 21.út.	Lví král Nejnovější animovaný film z produkce Walta Disneye	USA	Mládeži přístupno
V pondělí hrajeme též od 17,30 !!!			
24.pá. 25.so. 26.ne.	Díky za každé nové ráno	ČR	Mládeži do 12 nevh.
27.po. 28.út.	Hrad z písku	ČR	Mládeži přístupno
31.pá. 1.so. 2.ne.	Philadelphia AIDS ho připravil o všechno, kromě víry ve spravedlnost - neobvyklé drama	USA	Mládeži do 15 let nepř.

Změna programu vyhrazena

Hrajeme ve všední dny od 20 hod., v neděli od 17,30 a 20 hod.

Předprodej vstupenek v úterý a pátek vždy od 19 hod.

Vydává OB a MÚ Horní Počernice, Votuzská 322, Praha - Horní Počernice, tel. 86 36 26

Cena výtisku 3,- Kč